

Bestyrelsesmøde 31/1 74

Dagsorden.

- 1) Protokol
- 2) Beretning
 - a) Veje b) anlæg c. Færdselsregulering
- 3) Eventuelt

ad 1. Sekretøren oplæste protokollerne for bestyrelsesmødet d. 7/9 og generalforsamlingen 20/9. Begge godkendtes.

ad 2. Der var repareret flere stykker Ræmsten, men der var endnu mange defekte stykker. RKB havde bestilt deres andel af vedligeholdelsesudgifterne. Dogle gode-strikke var repareret og standardudstøpning. Anlægget ved Hærbøvej var nu beplantet tilfredsstillende.

Kopi af skrivelse tilsendt stedsinspektørenes direktorat med protest mod generalforsamlingsvedtagelsen angående færdselsregulering var tilsendt formanden 9/10 73 fra Gunner Petersen ^{Na. 1109}.

Skrivelsen drøftedes. Mange underskrivede var ikke medlemme af foreningen.

Man var enige om at ansøge om til magistratens H. afd. under alle omstændigheder skulle indsendes. Ansøgningen blev formuleret og Steen lovede at få den sendt, så den hurtigt kunne aflæses til magistraten.

Et medlem havde nægtet at indlevere sit kontingent. Henvedelsen fra sagforeningen havde ikke frugt. En incassosag ville koste en del. Man ønskede om at

bede sagførerens gennemføre in Cassa,
gen uanset de dermed forbundne
udgifter, da sagen var af positiv
karakter.

Tauel Hørgsen